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T e % ACBD & & TAE ¥ 7z Rl — RMERE (WWI) & §7v93-2(WWH) 23 B D> - 7, (FEfH
(WW)t 77 3a—7DFELEEERLICR (3 LR PET A T T e iR & 555 )
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F1 R —CED LR

77a-4 | WWg | WWt | WWF
DG (g) 642.2 | 675.0 | 635.7 | 616.3
i 1.6 1.8 1.5 1.6
#IER (cm) 2.2 1.9 1.8 2.0
o-AWfHEE (cmz) | 194 21.5 20.6 20.8
Pk (%) 65.0 74.5 77.0 82.0
LED 2.20 2.10 1.10 1.00
g (°C) 41.8 42.2 44.0 42.9
marb.sc. 0.50 1.00 1.44 1.43

— H PR (DG)Iz2w»TiE, HEFEED Y
el ~marb.s.c. 1 2 B o

2 ) Tt [ — AR HE R o> BT AR 72 2JCHERE (WD - WD) DS R o 7z,
o fot ] — A QHE o oD B T AR A V3 Tl FL PR 4R 5 Fl . 2BMICWLE KELREZZED S
BEREICBLWTWWE-WWgZ K E L nixh o,
%2
. ; : 7% B () R {1 (kg)

AR I e () WFLE L (%) LB B
12¢ 3 15.0 11.7 10 85.7 1.10 T7

2 2 12.0 10.0 9.5 94.4 1.36 6.9

Wis 3 2 13.3 13 11 85.1 1.37 8.5
Fry n=7 13.6 11.7 10.1 87.2 125 kT

18 3 11.7 11.7 11.3 97.1 1.38 8.4

WWt 20 3 11.7 10.7 9.7 90.1 1.66 7.8
3 3 12.7 12.3 10 82.8 1.55 7.1

Fig n=9 12.0 11.6 10.3 90.0 1.563 7.7

1 3 12.7 10.3 8.7 83.9 1.50 9.3

Wwt 20 2 12.0 10.56 7.0 66.7 1.23 7.7
=] n=5 12.4 10.4 7.9 ] 1.4 8.5

1% 3 10.0 T o 7 91.3 1.46 8.2

WL 28 3 13.0 12.0 10.7 88.9 1.41 9.1

30 3 11.7 11.7 10 85.7 1.67 9.4

g n=9 11.6 10.5 9.2 88.6 1.5 8.9
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EEF PR No.7 (2007)

3)2TLHEDHE MEBESBLDEFTLI I o7,
WWtERHK E L 722048 (WD) 23 B HEME DB ET . WWD EWLD & K X%
ol , KO TWgD-WIDDIETH - 7z, Zixkdot,
L2 L. S EOFERTIRWID-WIDTIZ
%3
X4y [ BEFL | F IRk E () 110kgH3E F i (H) 0 %% (56)
Fedh 680.9 =+ 42.2 173.1 + 9.1 2
WgD iiid 670.4 =+ 27.7 177.8 =+ 6.3 8
Iy 675.7 175.5
F s 705.2 + 335 170.7 = 6.3 4
WiD i3 723.0 =+ 34.1 1656.8 = 8.6 6
Ty 714.1 168.3
84 691.1 =+ 92.8 176.3 + 20.2 13
WiD iff 698.8 =+ 836 173.0 = 17.0 16
Sty 695.0 174.7
X84 733.8 <+ 68.7 169.4 = 15.1 15
WLD i 693.7 =+ 53.0 175.0 + 10,5 15
#t 713.8 172.2
4 )& AT B moil,
B R E (65~80kg) O HifHT IR D B B IR D% 3D E T dH - 7
HThsb, . WLDIZERE 7 - 7=,
Y HEE DO EIGRE AT & b WD R
4
- KAt i3 i Hevi s B
R i " W | Lk | e | EBE | s | G
=8 2 2 0 0 100.0% 1.00 0 0 0
WgD i 5 4 1 0 80.0% 1.20 0 1 0
2k T 6 1 0 85.7% 1.14 0 1 0
=88 3 2 1 0 66.7% 1.33 0 1 0
WiD i3 6 5 1 0 83.3% 1.17 0 1 0
£k 9 7 2 0 77.8% 1.22 0 2 0
84 2 1 1 0 50.0% 1.6 0 1 0
WID i3 7 4 2 1 57.1% 1.6 1 2 0
i 9 5 3 1 55.6% 1.56 1 3 0
F=Eh 15 i 4 3 1 46.7% 1.87 8 0 0
WLD i3 15 10 3 1 1 66.7% 1.53 4 1 0
2% 30 1y 7 4 2 56.7% 1:50 12 1 0
R AHTIE, E=1, =2, =3, #High=4L L FE
4 ) LA BRAE t YO ERETH -7,
WD i fifEEIZD Lo 7=, HIEMi e S I33fic2ii@ D sk o
BEARME TR, LR EERIZOVT 7o
WIDDBEL oo —2 N7 0HlE& O — AWM WD R KXo,

b Do 7o, THEGRHRE—UER (WW
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. WgD WD WD WLD
n=7 n=7~9 n=11 n=30
Wi (kg) 1141 = 4.1 |all54 + 46 |bll02 = 55 1155 + 4.4
HETHi (H) 1850 = 0.0 1786 + 4.7 181.6 = 10.6 179.6 + 13.1
% Lk (kg) 724 + 2.1 745 + 3.6 709 =+ 4.7 732 + 28
8 (%) 635 + 1.3 64.6 + 1.4 643 + 2.1 634 £ 1.2
LkE (cm) B 920 + 2.1 |Aa9.7 + 24 |b 934 + 23 974 + 2.3
£ {k#E (cm) 351 + 0.8 351 + 1.2 349 + 1.2 336 + 1.3
HIEE1 (cm) B 769 + 15 | Aa803 + 19 |b 784 + 18 81.0 + 25
Eﬁ BRI (cm) b 674 + 2.1 |a 706 £ 25 69.3 + 1.9 715 + 28
4 BEW |a 37 + 03 |a 38 + 03 |b 42 + 04 39 + 05
i BRI M (cm) ﬁﬂa% 21 £ 0.3 20 £ 03 19 + 05 23 £ 05
JBERE 29 + 04 31 + 03 29 + 05 30 + 05
59 I 20 + 04 20 + 03 18 + 0.4 23 =+ 05
. H a 327 £ 15 323 + 22 | b 315 + 0.9 309 + 1.0
‘qu
?wa[? (;{3 -2N3 |a 373 £ 29 |a 405 = 20 |b 393 £ 1.6 407 + 1.3
£E 299 + 3.3 273 = 22 292 + 0.9 284 + 0.9
He= B 21.00 = 0.00 21.33 + 0.50 21.27 + 047
- AW R (4 - 5B ) (cm?) A2560 + 342 | A2671 + 274 | B22.12 + 1.42 19.90 + 258
A-B:p<0.01 a-b:p<0.05 (WLDLLSF)
5 ) VB A LEbhicEWwTidWgD, WD, WtD D Jiii
pH MERAME, MERTIIWgDYE TR»r- 7,
o7z, WJE . 248 D IS il S 12 3 V> T WD 23E
BUWT Il 13 WD, FE# A3, marb.sc. WA 2R L7,

FWID-WIDBE W2 s L 7=,
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ESEUIR No 7 (2007)

" WgD WitD WD WLD
4H
n=7 n=7 n=11 n=18

pH 592 = 0.26 5.83 + 0.11 579 = 0.17 5.60 += 0.07
TERKEE (%) b 82.62 + 4.95 B81.00 + 227 |Aa77.69 = 2.34 73.12 + 5.03
aORAKYE (%) 69.45 + 4.44 70.10 + 3.41 69.17 + 3.85 64.95 + 3.97
R (cmy/g) 2595 + 3.32 25.14 + 2.24 2455 + 3.50 22.21 + 1.81
KIE (%) 75.19 + 0.52 a7562 + 0.20 b 75.12 + 0.51 73.16 + 1.12
mEERE (%) 24.64 + 3.60 25.06 + 3.46 25.63 + 3.69 26.53 + 1.96
FEwAIFE (%) 44.77 + 2.19 45.02 + 1.97 45.04 + 2.01 42,43 + 2.05
BUWT i (kg/cmz) 443 + 1.16 477 + 1.16 432 + 0.79 2.87 + 0.64

~7F ¥ (mg/100g) 3.39 £ 043 3.11 + 0.28 3.34 + 0.44
PCS 4.36 + 0.85 4.29 + 0.57 432 = 0.72 3.53 + 0.79
marb.sc. 1.43 + 0.35 1.71 £ 0.49 1.64 = 0.50 1.69 + 0.73
LED 0.93 + 0.67 1.21 + 0.49 1.00 + 0.59 1.72 + 1.00
L*E 47.29 + 4.52 49.06 + 3.20 50.79 + 3.57 49.22 + 3.02
P a*{d 6.00 = 1.71 526 + 1.56 532 = 1.21 8.21 + 1.18
b*fiE 1.69 = 0.75 2.03 + 0.86 227 + 0.74 2.15 =+ 0.81
L*i 44.52 + 3.86 46.01 = 3.64 46.89 = 3.27 48.19 = 3.04
Bl a*fid 6.18 = 0.47 6.40 = 1.06 6.62 = 0.92 9.64 + 0.90
) b* i 1.24 = 0.61 1.95 + 0.69 1.98 = 1.05 264 = 1.14
(C L*if 46.02 = 2.83 47.02 = 3.70 47.08 = 2.93 46.99 = 3.90
A4 a*{d 7.37 = 0.87 7.03 £ 1.09 8.20 = 1.00 10.40 = 0.99
b*{ 1.92 = 0.46 2.08 = 0.89 255 = 0.79 2.64 + 1.40
L*E 46.94 + 3.47 47.99 = 3.30 47.02 = 3.86 48.13 = 3.14
1 g ey a*fi 8.35 = 0.77 8.75 = 1.63 9.10 = 1.17 942 = 0.93
b*fiE 5.00 £ 0.70 5.61 + 1.30 5.27 = 1.37 2.48 = 1.04
L*fi 76.28 £ 1.35 76.18 + 1.19 76.29 = 2.09 73.10 = 1.34
AN a*fil 3.61 = 1.07 4,17 = 1.19 4,73 = 1.27 2.50 = 0.68
b*fil 294 = 0.55 3.30 = 0.72 349 = 0.75 2.54 + 0.32
i) LM 7723 = 1.16 77.80 + 0.98 76.78 = 1.41 7297 + 1.71
1 M a*id 296 = 0.51 3.19 = 093 388 = 1.26 2.33 = 042
& b*fif 3.20 = 0.39 3.61 = 046 3.63 = 0.56 2.43 = 040
L*A 79.17 £ 1.19 78.65 + 1.70 78.27 = 2.07 75.99 + 2.30
it l=1] a*fii 3.34 + 1.06 3.85 + 1.01 346 + 1.39 253 = 0.68
b*fi 3.81 + 0.80 3.98 + 0.79 451 = 1.77 347 + 0.74
SHE A3223 £ 192 B 36.56 + 1.25 3494 + 5.57 34.12 + 5.43
HEHGRLE (°C) WE 37.57 + 2.47 40.41 + 2.58 3840 + 2.33 40.17 + 3.20
RN 45.29 + 1.75 45.36 + 2.05 45.24 + 3.68 45.67 + 2.08

A-B:p<0.01 a-b:p<0.05 (WLDLL#F)
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